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Магуті P. М. 

Шановний Романе Миколайовичу! 

У ПАТ «АК «Київводоканал» (далі - Товариство) опрацьовано Ваш лист 
від 19.05.2016 № 04-946 щодо розгляду рішення Рахункової падати від 12.04.2016 № 7-4 «Про 
результати аудиту ефективності використання коштів державного бюджету, виділених на 
реконструкцію споруд стічних каналізаційних вод і будівництво технологічної лінії по обробці 
та утилізації осадів Бортницької станції аерації». За результатами розгляду повідомляємо. 

З метою належного виконання робіт на будівельному майданчику з плановими їх 
обсягами Товариством підготовлено проект додаткової угоди щодо внесення відповідних 
змін до графіку їх виконання до договору від 29.09.2015 № БСА-01-АК, на підставі якого 
генпідрядною організацією виконуються підготовчі будівельні роботи по 5 пусковому 
комплексу по проекту «Реконструкція споруд стічних каналізаційних вод і будівництво 
технологічної* лінії по1 обробці та утилізації осадів Бортницької станції аерації». 
Підписання зазначеної додаткової угоди відбудеться у червні поточного року. 

Також повідомляємо, що недоліки у роботі, які були виявлені аудитом, усунені у 
робочому порядку під час здійснення даного аудиту. 

Крім того, з метою підвищення рівня контролю та ефективності реалізації проекту 
«Реконструкція споруд стічних каналізаційних вод і будівництво технологічної лінії по 
обробці та утилізації осадів Бортницької станції аерації» у травні поточного року у 
Товаристві відбулася зміна структури організації. Зокрема, -введена-носада- заступника 
генерального директора по капітальному будівництву та інвестиціях, безпосереднім 
обов'язком якого є забезпечення ефективного управління об'єктами капітального 
будівництва, у тому числі зазначеного проекту . 

Для забезпечення вчасного виконання зобов'язань української сторони щодо 
реконструкції* Бортницької станції аерації відповідно до пропозицій Київської міської 
державної адміністрації від 23.05.2016 № 003-1125 Міністерством регіонального розвитку, 
будівництва • та житлово-комунального господарства України розроблений проект 
постанови Кабінету Міністрів України «Про виділення коштів у2016 році для реалізації 
проекту «Реконструкція споруд стічних каналізаційних вод і будівництво технологічної 
лінії по обробці та утилізації осадів Бортницької станції аерації», який на сьогодні 
знаходиться на погоджені у відповідних Міністерствах. 
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